



# 喜看城市变迁 开仓放粮贺佳年

## 感恩老业主



15日清晨,天气阴冷,在裕顺·金域澜庭项目展售中心,却是一片火热的景象。一场名为庆祝改革开放40周年城市地标变迁摄影大赛颁奖仪式暨五谷丰登·开仓放粮贺佳年的活动即将在这里启动。不少市民从四面八方聚拢过来,把金域澜庭展售中心围得水泄不通。

## Part1 活动前奏

早上8时,公路上车来车往,而前来参加活动的市民也开始出现在顺裕·金域澜庭展售中心。

年过七旬的王阿姨,正是前来参加活动中的一员。家住大润发附近的她,和同行的徐阿姨、林阿姨是多年的老邻居了,经常在一起聊天解闷。

我们是看到《永康日报》后,才得知这次活动的消息。反正在家也闲着没事,就结伴一起来凑热闹了。王阿姨说,她们在6时30分就已经到达了展售中心,是来得最早的一批人。

今年48岁的胡女士同样来得不晚,一到达展售中心,她的目光就被摆放在在门口的一幅幅老照片,牢牢地吸引住了。那些老照片见证永康的城市发展,记录了我们的生活巨变,让她感怀颇深。

胡女士可不是单纯来参加领米活动的,她与王阿姨一样,都是从报纸上了解到活动的信息。五谷丰登·开仓放粮贺佳年的活动信息,让准备购房的胡女士眼前一亮,直感叹真是打瞌睡的碰上了送枕头的。所以,胡女士就先来探探路,为以后的购房计划作打算。



胡女士正在欣赏的一组组老照片,正是前段时间,《永康日报》携手裕顺·金域澜庭开展庆祝改革开放40周年城市地标变迁摄影大赛时,面向全市征集的作品。

记者从组委会了解到,在本次摄影大赛中,许绍璋、应焕祺、徐金星、杨鸣放、林加强、傅小明等人的作品获得评委的认可,获评摄影大赛的金奖。当天,这些老摄影家也满心欢喜地结伴来到现场领奖。

改革开放40年,为我们永康带来了翻天覆地的变化。最明显的,莫过于城市建筑的变化。在现场看展览的不少市民感叹,我市资深摄影师们用手中的相机,定格下了永康年轻时的面容。那一张张城市地标,不仅见证了我市发展变迁,不断进步的历史,更是教育下一代不忘初心,奋发向上的珍贵材料。

## Part2 活动进行中



上午9时半,主持人在经久不衰的掌声中,千呼万唤始出来。而此时,舞台上已经站满了前来观看节目的市民,上至已生华发的阿公阿婆,下至尚在父母怀中东张西望的小孩子。现场观众热情高涨,即使是凛冽的寒风也要为其让路。

开场节目,是6位来自天目琴行的老师合唱的歌曲《祖国万岁》,激昂的音乐刚一响起,瞬间就点燃了现场观众的激情,让活动现场的氛围更加活动活跃起来。老师们嘹亮动人的歌声,也将附近没有参加活动的行人吸引到了活动现场。

歌舞、歌舞,有了歌曲岂能让舞蹈缺席?来自永康日报艺术培训中心的舞蹈老师孔雯婕,不畏严寒,为现场观众送上了一支精心编排的民族舞。美丽的舞娘在寒风中踮起脚尖,热烈而张扬。精致的面容在粉色的舞扇飞舞间若隐若现,颇有些犹抱琵琶半遮面的味道,让现场观众无不为之倾倒。在舞蹈结束后,观众们更是毫不吝啬地献上热烈的掌声,将现场的气氛再度推向高潮。

紧随舞蹈之后的是萨克斯那温柔低沉的音调。仿若低低喃语回响在现场观众的耳边,轻轻地拨动着他们的心弦,令人为之沉醉。霎时间,整个活动现场寂静无声,许是因为大家都沉浸在美好的往事中,给人一种岁月静好的感觉。

乐器独奏固然有其独特魅力,但谁又能说乐器合奏会比其有所逊色?长笛与二胡的合奏,摩擦出了《神话》的火花。长笛的静与二胡的动,让一段凄美的爱情故事完整地展现在观众眼前。令人无法不为之动容。

最后上台的是来自《永康日报》忽雷太极馆的太极拳表演,在刚柔并济间,流露出来的是民族文化的传承。现场,主持人还故意让观众竞猜一位参与太极表演的女士的年龄,并现场向观众宣传起练习太极的好处。在一片欢呼声中,主持人把一个个奖项送到观众们的手上。

## Part3 活动花絮

正当台下的观众们如痴如醉地欣赏节目时,金域澜庭的工作人员却忙得脚不着地。只见展售中心的大厅里,工作人员正拎着一袋袋5斤装有机大米,分发给前来参加活动的市民。

参加活动的市民中,有不少人收获了不止一袋大米。这是他们在互动环节中,从主持人手中赢得的战利品。

在节目表演的间隙,金域澜庭展售中心还穿插了砸金蛋活动,为前来购房的市民送上了优惠。随着金锤落下,金蛋的碎片如雪花般散落。那一张张充满快乐的笑脸,让寒风都为之动容。



在金域澜庭展售中心前台的正前方,摆放着一条长方形的桌子,上面摆满了不同款式的小点心,不仅颜色各异而且造型别致。其中,甚至有一个奶油蛋糕,洁白绵软的奶油上点缀着新鲜的水果,看着就非常有食欲。

前来参加活动的人数众多,难免会产生拥挤。前台的工作人员纷纷化身服务员,一刻不停地将摆放在桌上的小点心,用一次性盘子装好,递给为围在长桌前的市民,为他们送上最贴心地服务。有得玩有得吃有得看,现场观众一个个喜笑颜开。

记者 卢晨冰



87206888 87206789

永康日报 永康市融媒体中心 永康市广播电视台 永康市广播电视台 永康市广播电视台